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Θέμα:  ενημέρωση για φοίτηση αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών 
 
Στο πλαίσιο της προσπάθειάς μας για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για την τυπική 
και ουσιαστική μετάβαση των αλλοδαπών μαθητών από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο, σας 
γνωρίζουμε ότι λειτουργεί το Γυμνάσιο Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Αν. 
Θεσσαλονίκης, Εθν. Αμύνης 8, από το  1985 και οι τίτλοι σπουδών του είναι ισότιμοι με 
τους αντίστοιχους των άλλων Γυμνασίων, καθώς εφαρμόζεται το επίσημο Αναλυτικό 
Πρόγραμμα. Στο Γυμνάσιο φοιτούν Έλληνες και αλλοδαποί μαθητές. Οι αλλοδαποί 
μαθητές έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθούν τμήματα που έχουν ως πρωταρχικό 
στόχο την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας και τα άλλα γλωσσικά αντικείμενα 
προσφέρονται στους μαθητές όπως και στα άλλα σχολεία, προσαρμοσμένα όμως στο 
γλωσσικό τους επίπεδο. 
Οι καθηγητές που διδάσκουν στο  σχολείο επιλέγονται με βάση τα προσόντα τους και 
διαθέτουν πολυετή πείρα στη διαπολιτισμική εκπαίδευση.  Η διδασκαλία συχνά 
πραγματοποιείται με τη χρήση ΤΠΕ, ώστε να ευνοείται η ευκολότερη κατανόηση των 
γνωστικών αντικειμένων από τους μαθητές. Γενικότερα, η διδασκαλία πραγματοποιείται 
με τρόπο ώστε να απευθύνεται σε μαθητές που εξακολουθούν να αντιμετωπίζουν 
προβλήματα με τη χρήση της ελληνικής γλώσσας. 
Η διαδικασία αυτή έχει ως αποτέλεσμα μαθητές που στα υπόλοιπα Γυμνάσια 
αντιμετωπίζουν δυσκολίες λόγω γλώσσας να έχουν καλύτερες επιδόσεις στο Γυμνάσιό 
μας, καθώς επίσης δίνεται η δυνατότητα στους μαθητές να συνεχίσουν στο 
Διαπολιτισμικό Λύκειο που συστεγάζεται, διεκδικώντας έτσι μια θέση στην Ανώτερη και 
Ανώτατη Εκπαίδευση. 
Εγγραφές πραγματοποιούνται καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους και από όλη την 
περιοχή Θεσσαλονίκης. 
 
 



 
 
 
Έχει συγκροτηθεί επιτροπή από καθηγητές του Γυμνασίου μας, οι οποίοι μπορούν να 
επισκεφτούν τα ενδιαφερόμενα Δημοτικά σχολεία για ενημέρωση και διευκρινίσεις. 
Παράλληλα, όμως, κάθε ενδιαφερόμενος - γονέας, κηδεμόνας ή μαθητής - μπορεί να 
επισκεφτεί το σχολείο μας για περισσότερες πληροφορίες.  
(τηλέφωνο επικοινωνίας: 2310329056).  
Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους μαθητές σας της έκτης τάξης και τους 
γονείς/κηδεμόνες τους, ώστε να είναι δυνατή η έγκαιρη επικοινωνία μας ενόψει του 
ερχόμενου σχολικού έτους. 
 
       Με εκτίμηση, 
 
       Ο Διευθυντής 
       Δ. Καστανιώτης 


